INFORMACJA
GŁOSOWANIE KORESPONDENCYJNE
Każdy Wyborca może głosować korespondencyjnie.

Wyborca zgłasza wójtowi zamiar głosowania korespondencyjnego, w tym przy pomocy nakładek na karty do głosowania sporządzonych walfabecie Braille’a, w terminie do dnia 25 kwietnia 2015 r.
Zgłoszenie może być dokonane ustnie, pisemnie, telefaksem lub w formie elektronicznej. Zgłoszenie powinno zawierać nazwisko i imię(imiona), imię ojca, datę urodzenia, numer ewidencyjny PESEL wyborcy, oświadczenie o wpisaniu wyborcy do rejestru wyborców w danej gminie, oznaczenie wyborów, których dotyczy zgłoszenie, a także wskazanie adresu, na który ma być wysłany pakiet wyborczy, albo deklarację osobistego odbioru pakietu.

Zgłoszenie zamiaru głosowania korespondencyjnego dotyczy również ponownego głosownia w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej.

Głosowanie korespondencyjne przez wyborców jest wyłączone w przypadku udzielenia przez wyborcę pełnomocnictwa do głosowania.
 GŁOSOWANIE PRZEZ PEŁNOMOCNIKA
Wyborca niepełnosprawny o znacznym lub umiarkowanym stopniu niepełnosprawności w rozumieniu ustawy z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych może udzielić pełnomocnictwa do głosowania – w jego

imieniu.

Wyborca, który najpóźniej w dniu głosowania kończy 75 lat, może udzielić pełnomocnictwa do głosowania – w jego imieniu.

Wniosek o sporządzenie aktu pełnomocnictwa do głosowania wyborca składa wójtowi do dnia 1 maja 2015 r.

Wzór wniosku o sporządzenie aktu pełnomocnictwa do głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej stanowi załącznik nr 2 do rozporządzenia Ministra Spraw Wewnętrznych i Administracji z dnia 28 lipca 2011 r. w sprawie sporządzenia aktu pełnomocnictwa do głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej (Dz. U. Nr 157, poz. 936 ze zm.).

Wzór zgody na przyjęcie pełnomocnictwa do głosowania w wyborach Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej stanowi załącznik nr 6 do rozporządzenia.

Głosowanie za pośrednictwem pełnomocnika jest wyłączone w przypadku zgłoszenia przez wyborcę zamiaru głosowania korespondencyjnego
 LOKALE WYBORCZE
Lokale wyborcze otwarte będą, dla przeprowadzenia głosowania w dniu 10 maja 2015 r. od godziny 7:00 do 21:00, bez przerwy.
W przypadku ponownego głosowania lokale wyborcze otwarte będą, dla przeprowadzenia głosowania w dniu 24 maja 2015 r. od godziny 7:00 do 21:00, bez przerwy

